



В Чебоксарах начальник одного из отделов исправительной колонии подозревается в вымогательстве взятки

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела материально-технического обеспечения учебно-производственного процесса и сбыта продукции центра трудовой адаптации исправительной колонии №1 УФСИН России по Чувашской Республике. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки, совершенное с ее вымогательством, в крупном размере). По версии следствия, в 2012-2014 годах в городе Чебоксары подозреваемый требовал от директора коммерческой организации передачи ему свыше 290 тысяч рублей в качестве взятки, угрожая в противном случае аннулировать действующие государственные контракты на поставку товарно-материальных ценностей, заключенные между вышеназванной колонией и возглавляемой последним фирмы, а также прекратить дальнейшее финансово-хозяйственное сотрудничество. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Противоправная деятельность подозреваемого пресечена в результате оперативного взаимодействия следователей СК России, межрайонного отдела управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Чувашской Республике, а также подразделения собственной безопасности управления ФСИН по Чувашской Республике.

31 Марта 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/688186>